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Frontiera Tomis Constanţa a
câştigat Cupa Federației la oină

Federația Română de Oină, în
colaborare cu Ministerul Tineretului și
Sportului, CS Stejarul Pârcovaci și Primăria și
Consiliul Local Hârlău, a organizat, sâmbătă
şi duminică, Cupa Federației la oină pentru
seniori. La competiție au participat șase
formaţia: ACS Frontiera Tomis Constanța,
Straja București, Politehnica Cluj-Napoca,
Avântul Frasin, Biruința Gherăești și Stejarul
Pârcovaci. Meciurile s-au disputat pe
stadionul ,,Gheorghe Costache” din Hârlău şi
au fost urmărite şi de cei patru profesori din
Nepal aflaţi în ţara noastră pentru un stagiu
de iniţiere în oină.

Cupa Federaţiei a fost câştigată de
formaţia ACS Frontiera Tomis Constanța,
campioana en titre obţinând victorii în cele
patru partide disputate - în Grupa A: 20-2 cu
Avântul Frasin şi 18-6 cu Politehnica Cluj-
Napoca; în semifinale: 25-12 cu Straja
București; în finala mare: 23-16 (13-10) cu
Biruința Gherăești. În finala mică, Straja
București a trecut de Politehnica Cluj-
Napoca, scor 13-12.

CS Tomitanii, înfrângere severă
la Timişoara

După ce nu a jucat în primele două
meciuri din Cupa României la rugby, 0-5 cu
CSM Ştiința Baia Mare şi 5-0 cu Universitatea
Cluj, echipa CS Tomitanii Constanţa a
susţinut sâmbătă, în deplasare, prima partidă
din Grupa A. SCM Timişoara Saracens a
câştigat categoric întâlnirea cu Tomitanii, scor
75-6 (42-3), Pocovnicu reuşind punctele
echipei constănţene din două lovituri de
pedeapsă. 

În celălalt joc din Grupa A, CSM Ştiinta
Baia Mare s-a impus în deplasare, scor 43-17
(17-12) cu Universitatea Cluj.

Următoarea partidă din Cupa României
la rugby va avea loc la Constanţa, la 2
noiembrie, împotriva formaţiei CSM Ştiinţa
Baia Mare, echipă pe care CS Tomitanii o va
întâlni sâmbătă, 31 august, în deplasare, în
prima etapă a sezonului 2019-2020 din
SuperLiga CEC Bank.

FCSB a ajuns pe penultimul loc

După înfrângerea la scor de la Mediaş,
din meciul cu Gaz Metan, disputat duminică
seară, scor 0-4 (D. Olaru 17, M. Constantin
58-pen., Cardoso 65-pen., Velisar 85), FCSB
a ajuns, incredibil, pe locul 13, penultimul. Şi
echipa bucureşteană, condusă de Gigi
Becali, poate ajunge pe ultimul loc, în funcţie
de rezultatul înregistrat de Dinamo Bucureşti,
în confruntarea cu FC Hermannstadt, care a
avut loc luni seară, după închiderea ediţiei. A
fost a cincea înfrângere consecutivă în
campionat pentru FCSB, pentru care
urmează duelurile cu FC Viitorul Constanţa,
Universitatea Craiova şi CFR Cluj, după ce
va juca joi seară în play-off-ul UEFA Europa
League, cu Vitoria Guimaraes. În
confruntarea cu Gaz Metan au fost eliminaţi
de la FCSB doi jucători, Iulian Cristea, în
minutul 64, şi Chorbadzhiyski, în minutul 75.

Clasament: 1. CFR 17p (golaveraj: 18-5),
2. FC VIITORUL 15p (18-7), 3. Mediaş 15p
(14-4), 4. Iaşi 15p (10-4), 5. Craiova 13p (9-
6), 6. Botoşani 10p (13-11), 7. Sepsi 9p (6-5),
8. Astra 8p (7-8), 9. Hermannstadt 6p (9-14),
10. Chindia 5p (9-15), 11. Voluntari 5p (5-14),
12. Clinceni 4p (10-17), 13. FCSB 4p (7-16),
14. Dinamo 3p (6-15).

Pe scurtFotbal / CASA Liga 1, etapa a 7-a

Succes categoric, Viitorul a
revenit pe poziţia secundă
După trei remize

consecutive, FC
Viitorul Constanţa a

obţinut duminică, pe teren
propriu, o victorie la scor, 4-0
(G. Iancu 16, G. Ganea 55,
Houri 82, Rivaldinho 87) cu FC
Voluntari, la capătul unui meci
controlat în totalitate de jucătorii
pregătiţi de Gheorghe Hagi.

Confruntarea din etapa a
şaptea a Ligii 1 a fost una în
care Viitorul a înscris la singura
mare ocazie de gol din prima
repriză, prin Gabi Iancu, după
ce atacantul constănţean ar fi
putut primi un penalty în primele
minute ale întâlnirii. După
pauză, ratarea lui George
Ganea a prefaţat a doua reuşită
a gazdelor, din minutul 55, iar
după singura ocazie irosită de oaspeţi,
prin Gabriel Deac, în minutul 74, au
venit golurile lui Houri, din lovitură
liberă, şi Rivaldinho, atacantul
brazilian fiind remarcat de Gheorghe
Hagi pentru prestaţia din repriza a
doua.

„Dacă ne uităm la scor, se poate
vorbi că meciul a fost la discreţia
noastră, dar eu zic că am muncit
foarte mult, am fost serioşi, am produs
fotbal cu mingea, cu multe atacuri
poziţionale. În prima repriză am suferit
la ultima pasă. A doua repriză a intrat
Riva şi lucrurile au devenit mai
penetrante. Totdeauna când a primit
mingea a ştiut ce face cu ea, nu a
pierdut-o. A fost un jucător în plus.
Plus şi Iancu, în repriza a doua, ca şi
număr 10, a pasat bine şi era mult mai
periculos. Mă bucur că avem soluţii,
că am câştigat, pentru că după trei

egaluri aveam nevoie de această
victorie. Sunt multe aspecte pozitive în
acest început de campionat. Să
rămânem cu picioarele pe pământ, să
fim modeşti şi să muncim în
continuare, să menţinem ritmul.
Fundaşii şi mijlocaşii şi-au făcut
treaba ca întotdeauna, dar am avut un
jucător în repriza a doua care, cred
eu, a schimbat tot jocul. Nu vreau să îl
laud pe Riva, dar a făcut o repriză
extraordinară, ca şi atacant”, a spus
Gică Hagi.

Au evoluat următoarele formaţii -
Viitorul (manager tehnic Gheorghe
Hagi): Căbuz - Mladen, Țîru (cpt.), P.
Iacob (75 St. Filip), R. Boboc - Vl.
Achim, Artean, Houri - Mățan (46
Rivaldinho), G. Ganea (60 Calcan), G.
Iancu; Voluntari (antrenor Cristiano
Bergodi): Rîmniceanu - Miranda,
Rodriguez, Armaș, Al. Vlad - M.
Căpățână (cpt.) (46 Ebralidze),

Gorobsov (71 G. Deac), Laidouni - Cr.
Costin (46 Harrer), Popadiuc, I.
Gheorghe. Cartonașe galbene:
Artean, Vl. Achim, Țîru / Laidouni.
Meciul a fost arbitrat la centru de
Adrian Cojocaru (Galați).

În etapa următoare, Viitorul va
întâlni, în deplasare, pe FCSB, partida
fiind programată duminică, 1
septembrie, de la ora 21.00, la Pitești.

Conducerea formației FC Viitorul
Constanța a ajuns la un acord cu
mijlocașul Cosmin Matei, care a
semnat un contract valabil pentru
următorii doi ani cu drept de
prelungire pentru încă un sezon, a
anunţat, luni, site-ul oficil al echipei
constănţene. Cosmin Matei a efectuat
vizita medicală și a început și
pregătirea cu echipa constănțeană.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Handbal masculin / Liga Naţională

HC Dobrogea Sud începe campionatul la Baia Mare
Deoarece duminică, 1

septembrie, HC Dobrogea Sud va
întâlni, în deplasare, în prima manşă

a primului tur din Cupa EHF, echipa
turcă Antalyaspor, formaţia
constănţeană va susţine marţi, 27
august, la Baia Mare, de la ora

18.00, primul joc oficial al sezonului
2019-2020 din Liga Naţională de
handbal masculin. O partidă care se

anunţă dificilă pentru handbaliştii
pregătiţi de Zvonko Sundovski şi
George Buricea, dar în care se va
lupta pentru obținerea primei victorii

din actualul sezon.
Programul celorlalte întâlniri din

prima etapă - miercuri, 28 august,
ora 18.00: CSA Steaua Bucureşti -
SCM Politehnica Timişoara (în direct
la TVR HD); joi, 28 august, ora
18.00: Potaissa Turda - CSM
Bucureşti (în direct la TVR HD), CSM
Reşiţa - HC Buzău, CSM Bacău -
Dunărea Călăraşi, Dinamo Bucureşti
- CSM Vaslui, CSM Făgăraş - CSM
Focşani.

Primele întâlniri oficiale ale
actualului sezon competiţional s-au
disputat duminică, la Braşov,
Supercupa României fiind câştigată
de CSM Bucureşti (deţinătoarea
Cupei României), la feminin, 29-23
(16-14) cu SCM Rm. Vâlcea
(campioana en titre), şi de Dinamo
Bucureşti (campioana en titre), la
masculin, 26-24 (13-10) cu SCM
Politehnica Timişoara (deţinătoarea
Cupei României).

Adrian LUNGU
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Handbaliştii constănţeni nu vor avea o misiune
uşoară în duelul cu Minaur

Gabriel Iancu a deschis drumul spre o victorie la scor a Viitorului


